
 

 

 

18 ×   
2
3

  عدد 18 یعنی  
2
3

   

سپس حاصل را  18÷3=6می کنیم  3را تقسیم بر  18برای حل ابتدا 

 6×2=12در صورت ضرب می کنیم 

  

 

تومان پول داشت . اگر او  25000مثال : رضا 
2
5

پولش را خرج کند چقدر از   

 پولش را خرج گرده است .

 25000÷5=5000         تقسیم می کنیم 5را بر  25000حل : ابتدا 

 5000×2=10000   ضرب می کنیم  2حال عدد بدست آمده را در 

 تومان از پولش را خرج کرده است . 10000بنابراین رضا 
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 تمرین 

1- 2
3

 ....................................................برابر است با   18عدد   

 

تا  .......................................... -2
1
8

 است . 1برابر   

 

تومان پول داشت . اگر او   45000حمید  -3
4
5

پولش را خرج کند . چند    

  تومان برایش باقی مانده است .

 

 

 

 

 

 

7درسنامه :  ضرب عدد در کسر  

2 - کاربر  

 پایه چهارم

 ساره کاظمی


